Aoknon 1
Ta 1o mepakdte kixhopa divovtar Rj=10Q, R;=24Q, R3=10Q, n téon e ayne V=60V, evé to

10avikd oumepopetpo oeiyver evoeln I=2,4 A.
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i) No BpeBovv ot tdoerc Vaz, Ver kot Vra.
ii) No PpeBovv ot evidoets TV peLUGTOV TOL S10ppEOLY TOV OVTIGTATH 1E avtioTtaon R, kot tov
raprmipa A.

iii) No vroloyiote myv avtictacn tov Aapnmipa A.

BonOsla : (Qewpnote Tov Aapntipa A we pLa amAn avtiotaon)

Aoknon 2

To apmepopeTpa oto Suthavo oxnua ival R R R R

L6avIKA. I, elvatl n £vSel€n Tou aumEPOUETPOU

oto (a) oxnua, lg elvat n €véelln tou =

aunepopétpou oto (B) oxfua kot l, givai n V '17
(a) (8) (v)

£€vbelfn Tou aumepopETpou oTo (y) oxnua.
No katatdete TG evoei§elg Iy, Ig, I, o€ av§ouoa oelpd (amod to pkpOTEPO OTO HEYOAUTEPO)

BonBewa : (H katdtoén Ba yivel pe pabnuatikeg mpaelg kal puolka pe tn Bonbeta tou v.
tou Ohm. Quotka pnopet va xpnotuonotnBet n ayamnnuévn pag dlaipeon katd péin )



